



СКР по Ленобласти проводит проверку по факту гибели подростка в лесу Приозерского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится доследственная проверка по факту гибели 14-летнего подростка, получившего тяжелейшую травму головы в результате падения дерева.

По предварительным данным, днем 11 января 2014 года жители одного из сёл Приозерского района Ленинградской области совместно с тремя детьми отправились на автомобиле в лесной массив для заготовки дров. Глава семейства вместе с матерью одного из мальчиков отошли в лес, где спиливали сухостой. В этот момент один из подростков вышел из автомобиля и был смертельно травмирован упавшим на него деревом, спиленным отчимом. По пути следования в больницу мальчик скончался.

В настоящее время следователями произведен осмотр места происшествия, изъяты предметы, представляющие интерес для следствия, опрашиваются очевидцы, выясняются все обстоятельства произошедшей трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Января 2014

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/615183>